乌鲁木齐市检察机关 起诉第二批针刺案嫌疑犯

7日,乌鲁木齐市检察院对3日发生在 乌鲁木齐市小西门的针刺案件4名犯罪嫌疑 人提起公诉,这是由乌鲁木齐市检察机关提 起公诉的第二批针刺案件犯罪嫌疑人。

犯罪嫌疑人阿不都如苏里,阿不都克 德尔、阿不都热合曼·热扎克、阿不都克尤 木·阿尤甫、阿不力米提·买买提于3日10 时30分许在乌鲁木齐市小西门地下通道 内尾随过路行人李某(女),当他们4人与 李某并排行走时,阿不都如苏里:阿不都 克德尔在其他3人的配合下,持事先准备 的注射器扎刺了李某颈部一下。在群众 协助下,4人被当场抓获。

乌鲁木齐市检察机关认为,这4名犯 罪嫌疑人无视国家法律,在公共场所针刺 妇女,严重扰乱社会秩序,目造成严重后 果,犯罪行为事实清楚,证据确凿,应当以 投放虚假危险物质罪追究其刑事责任。



中国科协成立

1949年7月,中华全国自然科学工作 者代表会议筹备会议选出15名正式代表 和2名候补代表,代表自然科学界出席第 一届中国人民政治协商会议,中国科协由 此成为中国人民政治协商会议的组成单 位。1950年8月,中华全国自然科学工作 者代表会议在北京正式召开,这次会议成 立了中华全国自然科学专门学会联合会 和中华全国科学技术普及协会,选举地质 学家李四光和林学家梁希为两个组织的 主席,吴玉章同志担任两个团体的名誉主 席。1958年9月,全国科联和全国科普合 并,正式成立中国科学技术协会。中国科 协是科技工作者的群众组织,是党领导下 的人民团体,是党和政府联系科技工作者 的桥梁和纽带,是国家推动科技事业发展 的重要力量。



任常伦

任常伦,1921年出生,山东省黄县(今 龙口市)人。1940年8月参加八路军,编入 山东纵队 14 团 2 营 5 连, 1941 年被批准加 入中国共产党。1944年8月,任副排长,获 山东军区"一等战斗英雄"称号。同年11 月17日,阻击700多名日军进攻根据地的 海阳长沙堡战斗打响了。任常伦奉命带领 全排战士抢占制高点。日军连续发起两次 冲锋,争夺制高点,都被打退。任常伦率部 与日军苦战至弹尽粮绝,他对战士们喊道: "我们没有子弹有刺刀,人在阵地在!"战 斗中,任常伦身负重伤,他对战士们说: "别管我,守住阵地就是胜利!"最终,日军 不得不扔下258具尸体,惨败而去。但任 常伦因失血过多,在战地卫生所牺牲,时 年23岁 以上均据新华社电

国产C919大型客机模型亮相



9月8日,2009亚洲国际航 空展览会暨论坛在香港亚洲国际 博览馆正式开幕。在过去的25 年里,亚洲航空展览会一直是亚 洲首屈一指的航空展会。今年亚 洲国际航空展览会侧重于商用航 空,重新定位为"亚洲国际航空展 览会暨论坛"。中国商用飞机有限 责任公司的首个大型客机研发项 目 C919 外形样机在此次航展上 正式亮相,这是国产C919客机首 次在世人面前揭开神秘面纱。

据了解,150座级C919客机 是最大的商用航空项目,由来自 亚洲和欧美的国际合作伙伴携手 开发。C919项目于2008年11月 启动,按计划,首架飞机将于2016 年交付航线使用。 新华社发

很牛的:新生妈妈哭诉"我女儿身体里每个细胞都需要空调" 更牛的:坐加长林肯,带着19箱行李和2名专职导游报到

近日,武汉某高校一位富家女报到,由父母陪同,坐着加长林肯车而来,携带了19箱行李,还配备了2名专 职导游。8月底新生报到以来,全国各地"最牛新生"的"最牛"纪录不断被刷新,而与这些"最牛"联系在一起的 是"富二代""90后""娇生惯养"等热门词汇。有网友指出,不能总是批评"90后",他们或许有错,但更多的错在 于他们的父母不懂得怎么培养下一代。

典型事例

坐加长林肯报到,带19箱行 李和2名专职导游

9月2日,武汉华中科技大学迎来了一 富家女,该女生是来自浙江的一名大一新 生。她在父母陪同下坐着加长林肯车到学校 报到,随行带了19箱行李。女生的父母解释, 19个箱子中装的全是女儿在家时的生活用 品。他们还找了两名专职导游帮忙报名,把 迎新的同学惊得目瞪口呆。在看到4人一间 的女生寝室没有独立卫生间后,该女生家长 竟然向学校要求在寝室中加装独立卫生间, 但被校方拒绝。学校老师说:"我们还是第一 次听到这种要求。"

新生妈妈哭诉:"我女儿身 体里的每一个细胞都需要空调"

9月7日,同样是在武汉,一位武汉大学建 筑艺术学院新生的家长流着眼泪质问校长: "为什么不能给寝室装上空调?我女儿身体 里的每一个细胞都需要空调! 我在女儿的寝 室住了一晚上,孩子难受得不行,她还跟我说 '觉得火已经快烧到心口了'。学校宿舍里太 热,孩子住在里面非常痛苦,我心里也很不是 滋味。

各方热议 学校也应学会"换位思考"

近日,大学新生层出不穷的"牛事"在网上 引起热议,有人批评"90后"太娇惯,疾呼"我们 社会的未来怎么办"。但也有网友反驳,认为不 能因为几个特例就否定年轻一代,而且最该反 省的是这些家长。还有网友指责学校"只见高 收费,不见高标准",应该提高硬件条件。

状元时,他们举家搬迁! 网络新词 "拼参游戏"迅速走红

随着近日"最牛新生"的陆续出现,也带红 了网络新词"拼爹游戏"。由此出现的新语录是: "别人拼车为环保,我们拼爹为就业。""拼爹游戏" 是指当今年轻一代在上学、找工作、买房等方面比 的不是自己的能力,而是各自父母。此词自8月 底出现后,即被网友引用在各种跟帖里。

网友"jason520258"在百度百科创建了 爹游戏"词条,并这样解释:"在贫富差距越来越 明显的社会,子女的贫富意识也越来越明显,这 就造成了子女去比拼各自的父母。这些人认为 自己再有能力,都不如有个成功的老爸。这个 词和'富二代'紧密相连。'

网友"知不知道":这事错在做父母的不懂

网友"小侃":这些都不算什么,"最牛新生"

怎么培养下一代。很多家长年轻时都吃过苦,

应该在《武状元苏乞儿》里面,苏察哈尔灿考武

总希望孩子泡在蜜罐里。

对此,有网友评论说:"'拼爹游戏'只是个 社会游戏规则,也是一个人的资源。不用抱怨, 假如你觉得现在参加这个游戏还不够格,那就 试着以后让自己的儿子参加吧。'穷二代'没有 后台基础,但可以自己积累财富。如果不去积 累.那么你家世世代代都只能当贫穷的过客。

专家解读 "90后"炫富是教育的失败

广州市向日葵心理咨询中心心理分析师胡 慎之认为,"90后"新生炫富现象应从"90后"的 心理进行剖析。"90后"大部分个性独立,张扬 而自我,他们认为自己有权利获得任何东西,而 炫富,往往只是他们表达自我的一种方式。其 次,从现实条件来看,这些极端自我的大学新

生,也许从小就住豪宅,被佣人照顾,突然到了 大学这个物质条件相对较差的环境,很难适 应。这时,他们骨子里"永远尊重自己内在需 求"的观念就会表现出来,从而出现了人们口中 的"炫富"。这是家长、学校和社会教育的失败, 不是"90后"本身的错误。 据《新快报》

💠 🗐 医疗 药 品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台;《郑州晚报》、《通通有》消费指南、中原网互动传播,一次投入,三种发布渠道,全面提升广告投放价值;24 小时广告刊登热线:63399000 67655128

心手脚麻木、肢体冰凉害

导,体内神经通路的痹栓,并不单是心脑血管、高血压、糖尿病、颈腰椎病的一个症状。患者往往会走入治 因延误而导致瘫痪。

路进行清洗、航通, 使于脚件经本 们 有 足 啰 的 血 氧 庆 应,恢复神经传导应答功能, 手脚肢体活动自如, 麻木 冰凉消失; 防止痹栓重新生成, 杜绝复发。 愈风丹主治: 对高血压、脑中风后遗症、心脑血管 病、风湿骨病、 颈腰椎病、 糖尿病等痹症引起的手脚麻 木、肢体冰凉、 颈麻、 头麻、 舌麻、 抽筋、 疼痛、 肢体

买三赠一 买五赠二 买十赠五 购5盒者还可另赠价值198元的外用愈风贴 (活动时间:9月9日-11日) 康复热线0371-66795337 免费送货 药到付款

请到指定地点购买,认准"真品标示HN专卖"镭射防伪图像,谨防假冒! 郑重承诺;四疗程没完全治愈者,厂家将救助直至完全康复(仅收20%税款) 指定经销: 郑州: 阿德皇太芮房(省市医保黄河路五医院对面)商业大厦 楼医药部AC、秦隆大药房、新郑: 新建大药房(北大汽车站对面)/新密: 港大厦一楼医药柜、上街: 新递麻药品(铝铁公园比印) 爱卿: 建业百货— 医药专柜/登封: 医药大厦/巩义: 星月广场负一楼宝芝堂药房路铁一中对面

康和社会交往,据生理学专家组调查发现:口臭不仅让人自信心受挫,而且男性精力体力大幅度

;女性更年期提前,皮肤暗淡等。 医学证实:口臭源于"积症"(即:食积、肉积 水积、气积)和胃火,口臭为体内火气郁结于胃导 致消化受阻而成,臭气发于口而始于胃,因此除 宜臭关键要消积祛火。国家中药保护品种愈消消 积丸组方源自金代名医张从正的临床医方,是能

从源头上清除口臭的国药准字号产品 "消积、祛火、除口臭"的治疗手段,能有效清除脾胃脏腑积热,滋阴降火,快速消除口臭、口苦。疗

特别提示:在服药期间应尽量少吃易上火的食 物,本产品为 OTC(非处方)用药,安全可靠。为减转 患者经济负担,打进电话有优惠,市内可免费送货。

咨询热线:0371-66176317

经销地址:同標堂大药房(市五院对面)、福康医药超市(黄河路与花园路交叉口向东50米路北)商业大厦一楼、亚细亚负二楼、怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)、金博大负一楼、茂源堂大药房(河医对面)、世纪联华一楼(东风路与丰乐路)、千禧大药房(东风路金水区委对面)泰隆大药房(夏

一人的一人

适用于:原发性、继发性三叉神经痛、 复牙痛、脸肿痛、牙跳痛、午后牙痛、晚上巨痛、拔牙后还牙痛、其 它治疗三叉神经痛、牙痛失败者等各种顽固性牙痛和三叉痛。 **显著特点:**600 年奇方纯中药,不含任何麻醉成份。

电话: 0371-69086669 地址: 亚细亚药店负 楼

我院皮肤科是专业治疗**疤痕、疤痕疙瘩**的专业医疗机构。国内首创"**生物制剂纳米渗透"**疗法,配合**祛疤仪**治疗各种原因引起的疤痕,疤痕疙瘩,烧烫伤疤痕,手术后的疤痕增生、痤疮后遗留疤痕、外伤、擦伤,抓伤,打耳孔,打预防针,洗眉,剖腹产疤痕,妊娠纹,萎缩纹 4-6 天有明显疗效,实行专疤专治,使

〓 100例